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Ata de sessão Ordinária de no 0912024 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
06 dias do mês de Março de 2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo
Secretário Romário da Silva Oliveira e os vereadores presentes, Paulo Santos,
Eduardo Andrade, José Martins da Costa, Tainá Guimarães Oliveira e Roniclê Soares.
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Urgência do Projeto de lei
0212024, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei 0212024, de autoria do Poder
Executivo, dispõe sobre o reajuste do vencimento básico do magistério público do
Município de Japoatã e dá outras providências. Projeto de Lei 0412024, de autoria da
vereadora Tainá Guimarães Araújo, dá nome a Quadra de Areia que será construída
no Clube do Município de Japoatã/SE. Moção de Pesar 0212024, de autoria do
vereador Roniclê Soares Oliveira, a família do Senhor Adaílton Bispo dos Santos. Na
sequência foram disponibilizados í5 minutos para discussão das matérias lidas.
Os vereadores tiveram a parte e falaram da importância das matérias lidas. Na

sequência passou para Ordem do dia. O Projeto de Lei 0412024 foi encaminhado
para as comissÕes. Adiante foi colocada em única discussão e votação a urgência do
Projeto de Lei 0212024 que foi lido e aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes. Colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 0212024 que foi
lido e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Por fim, foi colocado em
única discussão e votação a Moção de Pesar 0212024 que foi lido e aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Romário, iniciou falando de uma de suas
indicaçÕes que solicitou um instituto de identificação para o Município de Japoatã e
que até o momento a mesma ainda não foi atendida, enfatizando que é de suma
importância o instituto para a população de Japoatã/SE. Também abordou o tema
referente ao Projeto de reajuste salarial dos professores. O vereador Cássio pediu a

parte que concedida e citou a necessidade do instituto de ldentificação no Município.
O vereador Romário também falou que o Projeto 1712021e já sancionado, que fala
sobre a semana da juventude, ainda nãó vem sendo colocado em prática. Outro ponto
abordado foi com relação ao setor de transportes do Município, citando algumas

açÕes e enfatizando que quando tem carro, não tem motorista, e quando tem
sta, não tem carro. Citou ainda um caso de um acidente que aconteceu em um

determinado povoado e que houve demora no atendimento. O vereador Anderson
Caje pediu a parte que concedida e informou que convidará o responsável pelo setor
de transportes do Município para que o mesmo preste alguns esclarecimentos e para
que o mesmo possa sanar algumas dúvidas dos trabalhos que vem sendo realizados
frente a sua pasta. O vereador Romário também falou sobre a indicação 9712021 de
sua autoria, onde solicitou reparos na estrutura da pista e da iluminação da entrada
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da cidade e manter um controle de veículos pesados na entrada e nas ruas da cidade,
enfatizando a importância dessa matéria. Citou como exemplo o desnível na entrada
da cidade que acabou ocasionando um acidente com algumas pessoas que estavam
andando de quadriciclo e que reparos precisam ser feitos. Gom a palavra o vereador
Eduardo, iniciou falando do Projeto de reajuste salarial dos professores, enfatizando
que o artigo 3o do mesmo menciona que a Lei retroagirá até 1o de fevereiro, mas
informou que o correto seria que a mesma retroagisse a 1o de Janeiro e que espera
que o Prefeito reveja esse posicionamento. Outro ponto colocando foi sobre a situação
do setor de transporte do Município, enfatizando que a noite ficam apenas dois
motoristas prestando serviço a toda população, lembrando que estamos vivendo um

surto de gripe e que a demanda por esses veículos tem aumentado muito,
principalmente nos interiores e que isso precisa ser repensado pela atualgestão. Com
a palavra o vereador Paulo Santos, citou o problema relacionado ao setor de
transporte do Município, enfatizando que o Prefeito procurará melhorar esse serviço.
Também falou da falta do instituo de identificação, observando a relevância do mesmo
para a população e encerrou falando que aguarda o laboratório, que foi pedido em

uma de suas emendas impositivas. Gom a palavra o vereador José Martins,
também falou sobre a situação do setor de transportes, enfatizando que quem está a
frente do mesmo é uma pessoa séria e comprometida. Outro ponto abordado foi o
instituo de identificação, deixando claro que é esperado que em até quarenta dias o
mesmo será alocado em um prédio que fica localizado na Praça da Asa Branca. Não

havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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